11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.01.2012 12:50:43

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 28.01.2012 10:17:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/254416/answer/254697




IenaliTe mapassenbHoO - BB CBOE, a My ITyCTh CAACT criepMy Ha 6akmnoces u UIIIITI(Bkmiogas BITY,
MeTonoM [111P). OpHOBpEMEHHO MyCTh IPUHUMAET IIpenapaTsl, CogepXKallre 3JIb-
KapHUTHUH(IIOIroAa).



